

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

МЕМОРАНДУМ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО

Днес,, в гр. София се подписа настоящия Меморандум за сътрудничество, между:

СТОЛИЧНА ОБЩИНА, код по БУЛСТАТ 000696327, със седалище и адрес на управление: България, гр. София 1000, р-н „Оборище“, ул. „Московска“ №33, представлявана от Кмета ЙОРДАНКА АСЕНОВА ФАНДЪКОВА

и

ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕН И МЕТАЛУРГИЧЕН УНИВЕРСИТЕТ, код по БУЛСТАТ 000670673, със седалище и адрес на управление: България, гр. София 1756, р-н „Студентски“, бул. „Климент Охридски“ № 8, представляван от Ректора проф. СЕНЯ ПЕТРОВА ТЕРЗИЕВА-ЖЕЛЯЗКОВА

и

ФОНДАЦИЯ „АМЕРИКА ЗА БЪЛГАРИЯ“, организация с нестопанска цел, регистрирана в САЩ, с адрес на управление С. „Бел Роуд“ 14007, офис 172, „Хоумър Глен“, Илинойс 60491, САЩ, с адрес в България: гр. София, район „Средец“, ул. „Мальовица“ № 6, представлявана от Президента НАНСИ ШИЛЪР,

Водени от желанието си в Република България и в град София:

- За създаване на първото в България иновативно училище от ново поколение с фокус върху изучаването на природните науки, дигиталните технологии, инженерното мислене и математика (STEM) в съвременна и мотивираща образователна среда, да служи и за база за продължаващо обучение на учители от цялата страна в съвременни образователни практики и иновации;
- За създаване на център за обучение на учители.
- Да продължи да функционира като интерактивен детски научен център за работа с училищни групи и посетители след приключване на учебните часове и в почивните дни;
- За мотивиране на учениците от най-ранна възраст за изучаване на природо-математически науки и технологии, за повишаване на ангажираността, уменията и постиженията на учениците и за бъдещото им кариерно ориентиране към технологични професии в висока добавена стойност.
- За ускорено въвеждане на технологии и иновации в образованието и науката;
- За повишаване на спортно-техническите, академичните и учебните постижения;
- За развитие на взаимодействието между началното, средното и висшето образование.

Страните изразяват искрено желание за сътрудничество за реализиране на **следните свои намерения:**

СТОЛИЧНА ОБЩИНА да подкрепи промяна в статута на недвижими имоти, актувани, като общинска собственост и включени в капитала на общинско дружество „Спортна София – 2000“ ЕАД, находящи се в гр. София, район „Студентски“, представляващи ПИ с идентификатор 68134.1601.4656 и ПИ с идентификатор 68134.1601.4821, заедно с находящите се в тях 5 сгради с идентификатори 68134.1601.4656.1, 68134.1601.4656.2, 68134.1601.4656.3, 68134.1601.4656.4 и 68134.1601.4656.5, и съществуващите спортни съоръжения, като същите, след като бъдат извадени от капитала на общинското дружество и им бъдат съставени актуални актове за общинска собственост, да бъдат дарени на **МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА**, със статут на публична държавна собственост и предназначение - за университет, като стопанисването бъде предоставено на **ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕН И МЕТАЛУРГИЧЕН УНИВЕРСИТЕТ**;

ФОНДАЦИЯ „АМЕРИКА ЗА БЪЛГАРИЯ“ да дари на Столична община - Научно-образователен детски център „Музейко, заедно с цялото оборудване и обзавеждане, с адрес гр. София, ул. „проф. Боян Каменов“ № 3, съставляващ сграда с идентификатор 68134.1601.2969.1, заедно с имота, върху който е построена сградата, представляващ ПИ с идентификатор 68134.1601.2969, които да станат публична общинска собственост, с предназначение за училище;

ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕН И МЕТАЛУРГИЧЕН УНИВЕРСИТЕТ да подкрепи промяна в статута на недвижим имот публична държавна собственост, представляващ сграда с идентификатор 68134.1601.4639.3, находящ се в гр. София, район „Студентски“, ул. „проф. Георги Брадистилев“ № 3, като същият бъде дарен на Столична община със статут на публична общинска собственост, с предназначение за училище; Министерство на образованието и науката, освен сграда с идентификатор 68134.1601.4639.3 ще дари на Столична община и 7.85% ид. части от правото на собственост върху имот, представляващ ПИ с идентификатор 68134.1601.4639, като за целта ще се сключи и отделно споразумение за реално ползване.

Като Страните заявяват стремежа си за учебната 2022-2023 г. да осъществят тези свои намерения, като постигането им зависи от гласуването и одобрението от съответните органи, както следва:

- Столичен общински съвет да обсъди и да вземе необходимите решения;
- Академичен съвет на Химико-технологичен и металургичен университет да обсъди и да вземе необходимите решения;
- Борда на директорите на Фондация „Америка за България“ да обсъди и да вземе необходимите решения;

Действието на настоящия Меморандум може да бъде прекратено по взаимно съгласие между страните.

Действието на настоящия Меморандум може да бъде прекратено едностранно, когато някое от намеренията на страните, посочени по-горе не бъде изпълнено в предвидения от тях срок, като изправната страна следва да даде разумен срок на неизправната страна за изпълнение на задълженията си по Меморандума. След изтичането на този срок, ако няма постигнат резултат, Меморандумът ще бъде прекратен.

Настоящият Меморандум се състави и подписа в 3 (три) еднообразни екземпляра, по един за всяка една от страните. С него страните изразяват своите намерения за сътрудничество, като всяка от тях следва да вземе необходимите решения по закон и съгласно вътрешните си правила. Всички Страни приемат да изразят своята воля и

подкрепа пред Министерски съвет на Република България за осъществяване на целите на този меморандум.

Настоящият Меморандум влиза в сила към датата на неговото подписване и е валиден до осъществяването на всички намерения на страните по него, освен ако не бъде прекратен преди това, по предвидения в него ред.

За Столична община:

/Йорданка Фандъкова, Кмет/

За Химико-технологичен и металургичен университет

/Проф. Сеня Терзиева-Желязкова, Ректор/

За Фондация „Америка за България”

/Нанси Шилър, Президент/

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ/

